Convolucao

¢ EXERCICIO 0.1
Considere o integrador mostrado na figura abaixo.

a) Ache a expressao da resposta ao impulso h(t).

b) Usando a integral de comvolugao, encontre a resposta do sistema & entrada z(t), com z(t)=
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c) Verifique os resultados usando a equacio do sistema y(t) = [*__ z(7)dr.
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e EXERCICIO 0.2
Um sistema continuo LIT tem entrada z(t) e resposta ao impulso h(t) (veja figura abaixo).

a) Encontre a resposta do sistema y(¢) para 4 <t < 5.
b) Encontre o valor maximo da saida.

c) Encontre as faixas temporais em que a saida do sistema é nula.

d) Encontre y(t) para todo t.

h(?)




 EXERCICIO 0.3
Encontre z1(t) * z2(t), onde

z1(t) = 2u(t + 2) — 2u(t — 2) (1)
€
0, t<-—4
zo(t) =< eI, —4<t<4 (2)
0, t>4.

¢ EXERCICIO 0.4
Sabe-se que a condicdo na qual um sistema continuo LIT é BIBO estdvel é que a resposta ao impulso seja
absolutamente integravel, ou seja,

/°° IB()|dt < oo 3)

— o0
Mostre que qualquer sistema que nao satisfaca esta condicao nao é BIBO estdvel, ou seja, mostre que esta
condi¢do é também suficiente. (Use, por exemplo, a seguinte entrada limitada).
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 EXERCICIO 0.5
Considere o sistema LIT da figura abaixo.

1. Expresse a resposta ao impulso como uma, funcio das respostas ao impulso dos sub-sistemas.

2. Seja

ho(t) = h3(t) = 56(t), hs(t) = e Zu(t)

Encontre a resposta ao impulso do sistema.
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